

## 临沂市机电工程学校深入开展“厂中校”实习实训活动

2023年6月27日，我校师生走进山东沂水机床厂有限公司，现场进行实习实训活动，校企共同培养技术技能人才。

在机床厂产教融合教室，厂方企业专家为学生们现场授课。专家以实习项目为题，结合机床厂详细的生产案例，为学生悉心讲解企业产品生产工艺和技术要求。通过丰富的实践案例、生动的PPT展示，学生对企业的管理制度、生产工艺、岗位要求、质量控制等实习项目有了直观的体验和感受，进一步了解了企业生产模式，学习了许多在学校接触不到的新知识、新工艺、新技术、新技能。

在机床厂机械加工车间，学校教师和企业专家共同带领学生们走进每一条生产线，观摩生产流程，学习操作技能。企业专家现场讲解生产工艺和质量要求，车间师傅现场演示操作技能，学生们认真学习各工种的专业技能，对车、钳、铣、刨、拉、磨、镗、制齿等工种进行了真实的现场观摩，并跟随企业师傅学习操作各种专业设备，真正做到了知识理论和实践相结合、教学和生产相结合。在学习过程中，学生切实感受到实际生产与学校课堂教学的差别，树立了一丝不苟、精益求精的质量控制意识，学会了执着专注、追求卓越的工匠精神，为校企合作的进一步开展提供了坚实的基础。